

座舍利佛基,等于一个人生的好风好水。

今天的人都有一个感概,大家都要福气、好运, 升职加薪、股票大赚、生意顺利、身体健康, 家庭和谐、 夫妻恩爱和子女聪明伶俐。但是,命不顺时,我们要乐 天认命,还是改变命运?

这个问题, 暹茅天山派禅修中心创办人, 也是关丹 云梦山主持的黄公黄海城法师回答说, 当然是改变命运, 让生活过得更好更丰富。

原来, 当他进入森林修禅时, 看见人的欲望、需求 和因果与众生息息相关,领悟要用最好的方法处理人生 问题,建立美满生活,于是独创出独一无二的舍利佛基。

本报特约作者到黄公位于加影的禅修中心访问时, 发现中心设有一座三宝玉佛塔,里面摆放着很多人做的 舍利佛基, 领受 333 天经文加持, 改进自己的生活。

他说,他帮人处理问题可用很多法科,但在修禅时 领悟的舍利佛基是一门高级增强福气的上乘法术。所谓 人靠福气,福气满满、霉气就会下降。

他描述创立舍利佛基的过程时说: "有一天,我坐 禅时,脑海突然浮现一座舍利宝塔,心中兴起以佛塔取 代其他转运方法的念头,让造佛基者能真正改善命运、 得到家和万事兴的福报。

## 揭制造舍利佛基 3 过程

到底, 舍利佛基有什么神通, 能有堪比灵山灵水风 水福地的功效? 黄公答说: "舍利佛基具有让风水磁场 发挥到淋漓尽致的特点。"

一个小小舍利佛基, 收藏佛法力量, 做了舍利佛基 后能集合天、地、人、神之气,净化元神磁场、调整五行, 产生风生水起功效。

他形容,舍利佛基乃收藏佛法的宝塔,当活人把生 辰八字、姓名、指甲、头发收在佛塔里,透过佛法运转, 就能为他带来好运。

"每个舍利佛基,里面都会放入高僧留爱人间的舍 利子粉沫。这些舍利子是我早年在泰国四次出家时收集

的舍利子,珍贵如金。现在,我把舍利子磨成粉沫后放 进舍利佛基宝塔里,可以消除业障,福寿绵长。

自古相传,所谓佛光普照,世人皆知是僧人每天准 时念经坐禅才有的修为。以下为制造舍利佛基的三个过

第一,将造佛基者的生辰八字、姓名、指甲和头发 放入舍利佛基宝塔,之后加入特制的金、木、水、火、 土五行圣粉和佛舍利子粉,上面再覆盖一层亮晶晶的五 色彩石,形同埋在风水宝地,相生相旺的五行风水磁场 就会发挥改善命运、增强福气、家庭和睦、生意兴隆的 磁场,让造佛基者有意想不到的好事。

他透露,这种五行圣粉是采用五种天然植物制成, 再加上他用独家法门秘制。

第二,他会亲自为造佛基者择良辰吉日念经开光, 再以佛法加持。所以,舍利佛基必须放在修禅中心加持 333 天,以便得到佛光护佑。

一年后,造佛基者可将舍利佛基恭请回家,并将舍 利佛基连同聚宝盆摆放在藏风积水的位置, 从此福气纳

第三, 黄公在帮信徒做佛基时会针对不同的人、不 同需求注入不同的经文,为造佛基者祈福。

他举例说: "有一名妇女常被丈夫家暴,打到脸青 鼻肿,饱受精神折磨。我为他们念夫妻和合经文,现在 两人过着如鱼得水的婚姻生活。

他强调,每一位信徒对做舍利佛基都有不同的需求, 包括求财运、子女成才、事业兴隆、夫妻和睦、身体健 康等,他都会依对方所需加念不同法力的经文。在泰国 学法时,他学会多种不同祈福的经文。

## 佛法护佑走出忧郁阴霾

目前, 黄公在加影禅修中心收了一班徒弟, 其中有 张邵杰、关堡方和翁慧珊,平日跟他学习风水命理、冲 花凉和灌顶、驱邪化煞及趋吉避凶法事。

翁慧珊(43岁)受访时,针对一个人造舍利佛基

后多久才能看到效果时说,因人而异。有的人业障不重, 做佛基不久就中大奖,生意顺利。有的人业障较重,可 能要做几个月后才看到一点功效。不过,有做舍利佛基 的人,身边的人都会发现他们有正能量,容光焕发。

她讲述自己做舍利佛基的故事时说,2018年开始, 她被很多问题困扰,逐渐患上忧郁症。后来,她做舍利 佛基,3 个月后走出阴霾,思想不再钻牛角尖,由负面 转为积极。

6个月后, 医生减少一半药物, 还说她已康复 80%,进度良好。去年10月,她的事业渐上轨道,生 命充满活力。现在,她跟丈夫感情融洽,丈夫也做舍利 佛基,彼此包容的过着美好的生活。

她说,这几个月,她看到一些中降头的人做了舍利 佛基后得到佛法护佑,降头慢慢好转,人也清醒。

目前,黄公除了在关丹家乡的总庙"云梦山"帮人 解决问题外,在加影、大城堡、芙蓉马口都有开设舍利 佛基分坛。他说,每年,他都会回去泰国拜见恩师,还 进入森林修心修炼,每个月来吉隆坡办事一周,接见有

